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Para el circuito representado determinar

Los potenciales de los puntos A, B, C, D, E, F, G con respecto a tierra
cuando L se encuentra abierta.

La mtensidad v el sentido de la corriente I que circula cuando se cierra L

Los potenciales de bs puntos A, B, C, D, E, F, G con respecto a tierra
cnando L se encuentra cerrada.

La diferencia de potencial Vi — Vi

La potencia del sector CDEF ; Es generador o receptor de energia 7
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1. Potenciales con la llave abierta en A, B, C, D, E y F respecto a la referencia tierra.
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Se cierra la llave L. Suponiendo el sentido de circulacién de la corriente
como se indica en la figura  y circulando en sentido horario, la ley de
Kirchoff para las tensiones queda (notar que al haber una sola tierra en el
circuito, ninguna corriente puede ir por ese contacto a tierra):
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Se cierra la llave L. Suponiendo el sentido de circulacién de la corriente
como se indica en la figura  y circulando en sentido horario, la ley de
Kirchoff para las tensiones queda (notar que al haber una sola tierra en el
circuito, ninguna corriente puede ir por ese contacto a tierra):
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Vi—I.Ri —Va—I1.Ry—Vo—1.Ry =0
I Vi—Vo—-V3 10V -2V -3V 5V _ 014
- Ri+Ro+ Ry 20Q+10Q+ 20 500

Como se obtuvo I > 0, el sentido de circulacion es el supuesto inicialmente




3. Potenciales respecto a la tierra con la llave cerradaen A, B, C, D, E, F
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Ve —Vp =8V -1V =7V

La potencia en el tramo es
Poper = —IER1 + IV; — IZRl =0TW
Este tramo del circuito genera energia.
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4; Ve—Vp =8V =1V =7V

5. La potencia en el tramo es
Poprr = —IERQ + IV — IER‘] = 0,7TW
Este tramo del circuito genera energia.
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